



Сотрудниками управления и учреждений культуры города привели в порядок к началу сезона сквер Молодёжный. В мероприятиях по благоустройству инфраструктуры общественного пространства приняли участие сотрудники детской школы искусств, Дома культуры «Амурсельмаш», центральной библиотеки, краеведческого музея, центра культурного развития и городского парка.

- Коллективы покрасили лавочки и побелили бордюры пешеходных дорожек, - рассказала начальник управления культуры Оксана Rogoznyak. – Теперь здесь стало еще уютнее. Благодарю всех участников за дружную работу. Посетителей просим соблюдать чистоту и общественный порядок на территории сквера Молодёжный, бережно относиться ко всем сооружениям и игровым площадкам.

Ранее коллективы учреждений культуры провели благоустройство на территории сквера Жемчужина. Там окрашены лавочки, леерное ограждение и побелены бордюры, сквер очищен от прошлогодней листвы и мусора после зимы, сообщает пресс-служба главы Белогорска.